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TÉMA MĚSÍCE : Rozloučení s deváťáky 
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A někdy si na nás vzpomeňte 
 

Uteklo to jako voda a už opouštíme 9. třídu. Každý jdeme svou cestou, rozutekli jsme se  
do škol, které se nacházejí v různých místech našeho kraje. Někteří jdou i dál a někteří už 
„opouštějí“ i svůj domov a rozhodli se pro studium škol, které jsou tak daleko, že musí být 
na internátu. Na této škole jsme někteří „strašili“ až 7 let a naše doba „strašení“ už končí. 
Mohla bych zde vzpomínat na naše úspěchy, ale protože jsme byli hodní, úspěšní, šikovní, 
milí, prostě super, tak je těch úspěchů mnoho a tak je všechny vypisovat nebudu. Byli jsme 
třída jak sportovně založená (Jakub Siuda, David Buchta, Karin Fikoczková, Dagmar 
Jurčíková, Ondra Němčík, Pavel Růčka a další), hudebně založená (Karin Fikoczková, 
Dagmar Jurčíková, Kateřina Valgová ,Tereza Rykrová…) a výtvarně založená (Kateřina 
Steblová, Silvie Slívová, Kateřina Surmová, Izabela Pavloková). I kdybyste na nás chtěli 
zapomenout, tak na nás stejně nezapomenete, protože naše vizitka po nás zůstane na zdech 
chodby v podkroví ve formě nakreslených map Austrálie a Anglie. Taky si myslím, že jsme 
proslaveni naším ne moc dobrým kolektivem ve třídě, to se vztahuje především na dívčí část 
třídy. Projevovalo se to i na naších vystoupeních, které se neustále měnily, protože se vždy 
někdo našel, komu se něco nelíbilo. A tak se předělávalo a předělávalo a pak už nezbýval 
 na nácvik čas, a tak vzniklo například vystoupení na oslavu 50. let naší školy Vodník a 
Kolovrat. Máme společně mnoho zážitků smutných i veselých a věřím, že se i po ukončení 
základní školy někdy sejdeme. Každému z naší třídy přeji, aby se mu v dalším studiu i životě 
dařilo.    
                                                                            

 
 

   
Tea 
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Láďa Kavala – Vesnický  Izabela Pavloková –  Nikola Sláviková –   
umrlec a srandista  Koně  BEBE a potkani 
   (jednodušší živit než šatit)   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Markéta Kurowská – Pavel Růčka – Tichá Kateřina Valgová –  
Dlouhé nehty a agrese voda, břehy mele Hodná, nenápadná,  
  ale dobrá matematikářka 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kristýna Zelená – Tereza Rothová – Josef Kulig – Holky a  
Pálenice-dobrá partie, Cigarety a Špok zábava 
pištění a starší chlapci 
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Dáša Jurčíková - Tanec, muzika Jan Kvarda – Čeká ho Karin Fikoczková –  
a móda určitě skvělá kariéra Florbal a zpěv, místo 
  maltézského psíka kočka 
  “Mimi“ 

Luboš Kratochvíl – aktivní až Kateřina Steblová – Tereza Rykrová – 
moc Kreslení a stres Kytara, vzdělávání a 
  zvířata 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lukáš Moravec – Jeho záliby: auta,                      Silva Slívová –Konferenciérka  
  a prdění 
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David Buchta – Otevřená  Žaneta Drexlerová –  Kateřina Surmová – 
encyklopedie Zábava a lamačka Móda a krása 
 klučičích srdcí 
 
 

Jakub Siuda – Fotbal a zábava Ondra Němčík – Sportovec Vojtěch Kocián -  Pokud  
 (Alpy jsou mu malé) se po něm nic nechce, 
  je veselý a milý 
 

Radka Kozlová – Hasič a            Roland Piskoř – Ticho a  Ondra Stanisz – pravé  
chytrost nejstručnější redaktor   kudrny 
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Pan učitel Tetera přišel na naši školu v roce 2004. V minulosti učil na základní škole 
v Holešově. Naším třídním učitelem se stal v 7. třídě. Pochází z Kroměříže a pamatuji si, že 
jsme se uchichtávali jeho výslovnosti, kterou k nám hovořil. Jsme jeho prvním ročníkem na 
domaslavické škole, a tak bychom se ho chtěli zeptat, jak se mu s námi pracovalo. A tady už 
je pár otázek a odpovědí. 
 
Jak jsme na vás zapůsobili první den? 
 Pan učitel Tetera: Měl jsem radost, že je má třída standartní, tím myslím, že je přibližně 
stejný počet děvčat i chlapců.  
 
Byl někdo, o kom jste si myslel, že s ním budete mít problémy? 
Pan učitel Tetera: Ano, byl to Ondřej Němčík a Tomáš Potůček. Ale nebylo tomu tak 
v budoucnu. Myslel jsem si to, protože se kluci za začátku přede mnou předváděli.  
 
Jak byste nás jako třídu charakterizoval? 
Pan učitel Tetera: Moje první třída, ne moc dobrý kolektiv. 
 
 
Bude se vám po nás stýskat nebo naopak? 
Pan učitel Tetera: Ano. Po každé třídě se mi vždy alespoň trošku stýská. 
 
Co si myslíte, že se vám vybaví za pár let, když si na nás vzpomenete?  
Pan učitel Tetera: Vybaví se mi moje první třída, které jsem byl třídní učitel. Budu vás asi 
vždy srovnávat s ostatními třídy, které po vás budu ještě učit. 
  
 
Co se vám na naší třídě líbilo a co se vám naopak nelíbilo?  
Pan učitel Tetera: Líbilo se mi, že v této třídě nejsou žádní extrémně problémoví jedinci. Jste 
vcelku hodná třída. Nelíbily se mi hlavně kolektivní práce, neumíte se shodnout a domluvit. 
 
Chcete nám ještě závěrem našeho rozhovoru něco říct? 
Pan učitel Tetera: Ano, myslím si, že je škoda, že jste si jako třída neužili roky na základní 
škole. Už pravděpodobně nebudete mít možnost něčeho takového, co jste mohli na škole 
základní zažít. Je to škoda. Taky bych vám chtěl popřát, aby se vám v dalším životě dařilo. 
Určitě postupem času změníte názor na hodně věcí…   
 
 
 
Chtěla bych závěrem našemu panu učitelovi poděkovat za celou třídu za spolupráci. Za čas a 
úsilí, které nám daroval. A za vědomosti, které i díky němu máme. Děkujeme…   
       
 
      Tea     
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1. červen-Den dětí-Poprvé byl tento svátek slaven 1. června 1950 a již tehdy se konal pro děti 
ve více než 50 zemích světa. Myšlenka na vytvoření takového dne vznikla na zasedání výboru 
Mezinárodní demokratické federace žen v Berlíně rok před prvními oslavami. Tento nápad 
byl podpořen také Mezinárodní odbornou federací pracujících ve školství a Světovou federací 
demokratické mládeže. Mezinárodní konference na ochranu dětí pak v roce 1952 ustanovila 
pevné datum, a to nám dobře známý 1. červen.  
 
5. červen-Světového dne životního prostředí se pořádala velká řada slavností. Dvě z nich 
připravilo společně s nevládními organizacemi (Národním technickým muzeem, Českým 
ekologickým ústavem, Českou společností pro jakost a sdružením pro ekologickou výchovu 
Tereza) Ministerstvo životního prostředí. 
 
20. červen-Světový den uprchlíků připomene mimo jiné kulturní večer pořádaný Asociací 
uprchlíků v České republice v pondělí 12. června či koncert několika kapel, výstava 
fotografií, ochutnávka exotických jídel a ukázky čečenských tanců, které proběhnou v pátek 
16. června v pražském experimentálním prostoru Roxy/NoD. 
 
26. červen- Mezinárodní den proti zneužívání drog a nezákonnému obchodování s nimi 
vyhlásilo v roce 1987 Valné shromáždění OSN; v tento den přijala v roce 1987 Mezinárodní 
konference o zneužívání drog všeobecný plán mezinárodního společenství v oblasti kontroly 
drog. 
 
27. červen- Den památky obětí komunistického režimu-Právě před 55 lety byla popravena 
Milada Horáková. Ve vykonstruovaných politických procesech 50. let odsoudili komunisté  
k smrti přes dvě stovky svých odpůrců, další tisíce lidí zahynuly ve vězení a na čtvrt milionu 
lidí bylo uvězněno v žalářích a pracovních táborech. 
 
 
 

                                                                      Karol & Štěpa  
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Na naší škole 1. června tradičně jako každý rok proběhne „Olympijský den“. 
Je to takový náš školní zvyk. Slavíme tak den dětí. V tento den se na naší škole a kolem školy 
uskuteční plno sportovních soutěží a her.  
 
Můj názor: Tento den se mi docela líbí, nejen že se nemusíme učit, ale můžeme si společně 
zasportovat a dozvědět se něco nového o sportu. 
 
 
Něco o Olympijských hrách: 
 

Olympijské hry jsou největší sportovní událostí moderní doby. Svého předchůdce a vzor mají 
v antických olympijských hrách, konaných ve starém Řecku v Olympii na poloostrově 
Peloponés. Jejich zakladatelem byl podle pověsti Hérakles. 

Pořádají se jako: 

§ Letní olympijské hry od obnovení her v roce 1896  
§ Zimní olympijské hry od roku 1924  

Olympijský slib: 

Přednáší sportovec a rozhodčí v průběhu zahajovacího ceremoniálu olympijských her. 

Sportovec z pořadatelské země drží cíp olympijské vlajky a přednáší slova slibu: 

Jménem všech závodníků slibuji, že vystoupíme na olympijských hrách jako čestní 
soupeři, poslušní pravidel, která je řídí, za sport bez dopingu a drog, v rytířském 
duchu pro slávu sportu a čest našich družstev.  

Rozhodčí, také z pořadatelské země, slibuje podobným způsobem s cípem olympijské vlajky 
v ruce: 

Jménem všech rozhodčích a činovníků slibuji, že na těchto olympijských hrách 
splníme nám uložené úkoly ve vší nestrannosti, s úctou k řádům a věrni zásadám 
sportovního ducha.  
 

 
                                                                                                                 Vojta  
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Jednou takhle poslala babička na americké 
farmě malého Johnnyho s kýblem pro vodu ke 
skalnímu jezeru. Johnny je za chvilku zpátky, 
celý vyděšený povídá: "Babi, v tý vodě je 
krokodýl!" 
"Jo, ten už tam žije několik let, ale nikdy 
nikomu neublížil. A nejspíš z tebe má stejný 
strach, jako ty z něj." 
"No, jestli má takovej strach jako já, tak ta 
voda stejně nebude k pití." 
 
Jede maminka s Pepíčkem vlakem a klukovi 
se chce kadit. Záchod pořád obsazenej a tak 
když vjedou do tunelu, vysadí kluka a ať se 
vysere z okýnka. 
Jenže tunel nebyl tak dlouhej a když za 
tunelem zastavili na zastávce, kluk ještě tlačil. 
Průvodčí na to civí z perónu a povídá si: 
"Bože, to je ale vošklivej chlap. Kdyby neměl v 
hubě ten doutník, řeknu, že je to prdel." 
 
Matka se ptá dcery, která začala pracovat 
jako sekretářka: 
"A neobtěžuje tě šéf?" Dcera se usměje: "Ani 
ne, mami! Já mám sex ráda…“ 
 
Paní učitelka zadá dětem úkol, aby vymyslely 
větu, která bude obsahovat 
slova jelikož a pravděpodobně. Přihlásí se 
Anička a říká: "Jelikož jsem byla 
celý rok hodná, pravděpodobně dostanu nové 
kolo." "Výborně Aničko," pochválí 
ji učitelka. Další se přihlásí Toník: "Jelikož 
jsem se pěkně učil, 

pravděpodobně budu mít pěkné vysvědčení." "Výborně Toníku." Jako další se 
hlásí Pepíček. Když je vyvolán, říká: "Babička jde po zahradě a nese si New 
York Times." Všichni na něj koukají a učitelka říká: "Ale Pepíčku, v té větě 
není ani jedno z těch slov." "To taky ještě není celý," odvětí Pepíček a pokračuje: "Jelikož neumí 
anglicky, pravděpodobně se jde vysrat.       
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Přijde Pepíček za maminkou a povídá: "Mami, já chci psa." 
Maminka na to: "Žádnej pes nebude, pouští to chlupy, je to pořád 
špinavý...nic." 
Pepíček zase: "Já chci psa." 
Maminka: "Už jsem řekla, přej si cokoliv jiného, ale psa ne." 
Pepíček: "Dobrá, tak já si s tebou chci dneska hrát na maminku a tatínka." 
Maminka chvilku přemýšlí. Hraničí to s incestem, ale co pro jednou se nic 
nestane. 
"Tak co mám dělat?" 
Pepíček: "Vykoupej se, vem si fajnový prádýlko, lehni si do postele a 
čekej." 
Tak maminka vše udělá, leží a čeká. V tom se rozrazí dveře do ložnice, v nich 
stojí Pepíček v tátových trenkách a povídá: "Stará vstávej, jdeme koupit 
mladému psa!" 
 
 

  
 

Terik a Silvik 
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Dnes jsem si připravila pro vás interwiev s žákyní 6. třídy Luckou Halatovou. Mnozí, asi 
všichni, se už těší na velké letní prázdniny. Plánujete, kde a s kým pojedete. Přestože ještě 
prázdniny nezačaly, Lucka už si parádní dovolenou užila. Navštívila Francii. 
 
Ahoj Lucko! 
 
Začnu klasickou otázkou, jak se Ti ve Francii líbilo? 
Lucka:Ve Francii se mi líbilo, bylo tam pěkně. Byla jsem na poznávacím zájezdě,a tak jsem i  
mnoho poznala. 
 
Jakou část Francie jsi navštívila a kde jste byli ubytováni? 
Lucka: Navštívila jsem Paříž, ubytováni jsme byli  kousek od Paříže. 
 
S kým jsi ve Francii byla? 
Lucka:S mamkou, taťkou a známými.  
 
Zkusila jsi některé známé francouzské jídlo? Jak ti chutnalo? 
Lucka:Nezkusila, francouzská kuchyně se hemžila samými mořskými příšerami, a proto jsem 
je raději neochutnala. Toto jídlo by mi určitě nechutnalo.  
 
Která města a památky jsi navštívila? 
Lucka:Tento zájezd byl poznávací, a tak jsem navštívila památek více, například známou 
Eifellovou věž, Notrdam a zámek Versailles. 
 
Jakou řečí ses ve Francii dorozumívala? Využila jsi jazyk, který se učíš ve škole? 
Lucka:Ano, angličtinou, ale Francouzi to rádi nemají. 
 
Získala jsi ve Francii nové přátelé? 
Lucka:Ano, seznámila jsem se s Katkou a Anetou, které jsou z Orlové, byly na tomto zájezdě 
s námi. Určitě jsme se neviděly naposled, mám v plánu je navštívit. 
 
Co Ti dovolená dala a co sis z ní přivezla? 
Lucka:Určitě jsem toho hodně poznala, z Francie jsem si přivezla tričko a jako dárečky 
pro rodinu malé Eifellovky.  
 
 

Děkuji Ti za rozhovor a přeji Ti další krásné zážitky 
                                                                                                 

Tea    
 
  
 
 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
   
 
 
 
 
  
    Žáci 8.B si jako výlet vybrali chatu ve Velkých Karlovicích. Byli jsme ubytováni v krásné 
chatce s kuchyňkou, sociálkou a novým nábytkem. Nešli jsme na žádnou velkou túru ani  
na výšlap, jelikož nikdo z nás nechtěl a paní Foukalová byla naštěstí rozumná a nikam nás 
násilím netahala.  
    Sraz jsme měli v 5:15 na vlakovém nádraží ve F-M. Po čtyřhodinové cestě a dvou 
přestupech jsme konečně dojeli na zastávku, která byla hned vedle naší chatky. Ubytovali 
jsme se a měli jsme hoďku na to, abychom si chatku prohlídli. Když jsme se vybalili, šli jsme 
se projít na Kyčerku (2km). Tam jsme si dali nanuk a šli zpátky na chatu. Měli jsme volný 
program, někdo si šel lehnout, jiní se šli podívat do města. Po procházce jsme dostali hlad a 
tak jsme se vrhli na opékání  párků. Když jsme dojedli, měli jsme volný program až do 
večerky, která byla ve 22:00. Takže to byl lačos den:).  
     Druhý den měly holky službu v kuchyni a uvařily nám všem na snídani vaječinu.Byla 
dobrá, ale bylo jí moc, tak jsme museli zbytky vyhodit. Protože holky vařily, kluci umývali 
nádobí. Když se uklidila kuchyň, šli jsme se sbalit a poté na exkurzi do Karlovského muzea, 
které bylo zaměřeno na život tehdejších lidí. Když to skončilo, šli jsme do restaurace naproti. 
Dostali jsme obrovské porce a kluci museli dojídat holčičí porce. Objednali jsme si ještě také 
pohár, ale ten také po většině děvčat museli dojíst kluci. Po obědě jsme se ještě vrátili  
na pokoj dobalit a doklidit a pak už jsme jeli domů. Všichni jsme se shodli na tom, že to byl 
super výlet.    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                 
Nelka, Štěpa a Kája 
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   Výlet 8.A se konal 30.-31.5. v Malenovicích. Ráno se přijelo vlakem do Frýdlantu  
nad Ostravicí, kde se šlo na Bezručův srub. Tady jsme se dívali, jak žil Petr Bezruč.  
Od srubu jsme šli asi 9 km na Lysou horu, kde jsme si v restauraci dali teplé jídlo. Zpátky 
jsme šli do chaty Pomy, která byla v Malenovicích a kde jsme se ubytovali. Kolem 6 hodin 
byla večeře a pak do 22:00 byla večerka.  
   Ráno jsme se vzbudili a o půl 9 byla snídaně. Po snídani jsme měli volno do 11 hodin  
na sbalení věcí. Po 11 jsme vyšli na hotel Petra Bezruče, kde byl bazén. Jak jsme se 
vykoupali, tak jsme se vydali do Frýdlantu nad Ostravicí, který byl vzdálený 6 km.  
Ve Frýdlantu jsme měli hodinový rozchod. Z Frýdlantu jsme jeli zpět do Frýdku-Místku. 
Z Frýdku jsme jeli zpátky domů, kde nás čekali naši rodiče. Doma jsme byli kolem 17:00. 
Výlet se nám líbil a doufáme, že jich bude víc. 
 

 
 
 

 
 
                                       
 
 
 
 
 
 

                              Domin a Vachta 
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   Uskutečnil se ve dnech 30. a 31. května. Naším cílem se stal Liščí mlýn. Seznámili jsme se 
s obyčeji Indiánů, poznali jsme jejich zvyky, obydlí a jiné zajímavosti. Nechyběla ani jízda  
na koni. K večeru naši „poručníci“ udělali táborák. A když se u něj sešla celá třída, tak pan 
Sikora  prohlásil, že táborák vzplal jen díky smradlavé ponožce, která se nacházela jen pár 
kroků od ohniště. 
    Noc byla příšerná! Holky prohlásily, že o půl čtvrté ráno jim kolem chatky chodí zloděj a 
Magda Němcová o půl noci pokřikovala na vojáky (kteří byli ubytováni v jiné  části naší 
chaty) neslušná slova.  
   Vstávalo se časně ráno, protože Ondra Siuda musel nutně promlouvat s Bárou Lisnikovou. 
Snídaně byla pozdě, a tak kluci rozdělali táborák z nějakých trenek, které našli u ohniště. 
Jenom doufám, že nebyly od žádného kluka z naší třídy.  
   Po snídani jsme se vydali pěšky do Trojanovic. Cesta byla dlouhá a pro některé i velmi 
namáhavá. Na lanovce, která vedla na Pustevny jsme si sice zdřímli, ale promrzli až na kost. 
Nahoře byly stánky, kde si Ondra kupoval samé věci s konopím, když je rozbalil a nelíbily se 
mu, tak řekl, že je dá bráchovi Kubovi. Dále jsme se šli podívat na sochu Radegasta (boha 
úrody) a pak hurá do lanového parku. Někteří to vzdali, ale někteří úspěšně absolvovali 
zelenou trasu A, která byla ze všech nejtěžší. 
    Kolem čtvrté hodiny jsme šli na vlakové nádraží do Frenštátu pod Radhoštěm. Nasedli 
jsme do vlaku a pojídali zbylé řízky. Na nádraží už čekali rodiče. A rozjeli jsme se domů.  
 
                                                                            

                                                                                                          Kristýna Bezděková 
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Na naší škole proběhl už 3. ročník sbírky pro pejsky v útulku v Sedlištích. Přispívali žáci i 
dospělí a nakonec jsme společně vybrali 4230,50 Kč. Za tyto peníze jsme nakoupili kvalitní 
granule značky Chicopee a Anka. Nakoupili jsme 88 kg granulí a mnoho pamlsků pro pejsky. 
Ve středu 27. června pojedeme granule do útulku pejskům předat. Určitě budou mít radost a 
my jim přejeme, aby si je vzali lidé, kteří je budou mít rádi a budou se o ně dobře starat. Moc 
vám všem za pejsky děkujeme. Vážíme si toho, že vám není lhostejný život pejsků. 
Děkujeme! 
 
A tady už je seznam kolik penízků, která třída dala: 
 

2. třída: 671 Kč 
3.třída: pamlsky 
4.třída: 20,5 Kč 
5.třída: 403,50 
6.třída: 767,5 Kč 
7.třída: 550 Kč 
8.A: 73 Kč 
8 B:102 Kč 
9. třída: 954,5 Kč 
 
Zaměstnanci školy: 688,5 Kč  
 
Celkem: 4230,5 Kč  

 
 
 
 
 

                                           
                       Náhodná nabídka pejsků z útulku v Sedlištích. 
 

Tea 
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   Jak jistě víte,16. června se pořádaly  radovánky, které začaly o půl čtvrté! Skoro každá třída 
i naše mateřská školka si připravila své vystoupení! Rodičům se všechno moc líbilo. A tak 
děti za odměnu sklidily velký potlesk a k tomu si ihned po vystoupení běžely pro dva koláče, 
párek a čaj.  
   Rodiče, prarodiče a ostatní příbuzní se mohli také občerstvit. Jak pitím, tak jídlem. Na jídlo 
byly například grilované kotlety a  sladké koláče. Celý večer po vystoupení nás provázela 
hudební skupina Efez.  
 
 
                                     Sisi 
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Tábor H+H 

Agentura H+H, pořádá již 17. ročník letní dětské rekreace s názvem „Tábor, který žije!“ 
Rekreace proběhne v překrásném prostředí Beskyd. Rekreační středisko bude pro děti a 
mládež skutečně "rájem", mohou využít ubytování v budově, chatkách a ve stanech s 
podsadami, které mají postele stejné jako v chatkách. Na ubytování ve stanovém městečku se 
teší především starší účastníci. Pro ty, kteří čtou naši nabídku poprvé, můžeme v rámci 
utajovaného programu sdělit pouze základní fakta. Celých jedenáct dní bude směrováno k 
zábavě a skvělé profesionální show. Účastníci budou v jednom kole nových zážitků. Účastník 
si vybírá každý den z nabídky až sedmi programových sekcí, které zahrnují veškeré vyžití: 
tanec, sport, plavání, soutěže, malování, kreslení, zpívání, turistiku a skvělou podívanou ve 
večerních programech. Kdo má zájem, může se zdokonalit v angličtině atraktivní formou. 
Celý program je vymyšlen naprosto nenásilně a každý účastník si sám zvolí ten, který ho 
nejvíce zaujme. Veškerou podívanou umocňují speciální technické a světelné efekty. 
Oblíbené je také rádio H-plus, vysílané přímo z tábora do všech pokojů i stanů, které neustále 
účastníky aktivizuje k různým soutěžím. Pro nejmenší účastníky je i letos připraven speciální 
“Miniservis”, který bude vytvořen s odborníky na dětskou zábavu a bude oddělen od starších 
účastníků. Doporučený věk účastníků rekreace je 7 – 16 let.  

 

 

 
 
 
            Místo konání   Julián Záhorovský 
 
                                                              Skupina HaHa 
 
Na tento tábor pravidelně jezdí někteří žáci této školy: Dagmar Jurčíková, Nela Římanová aj. 
 
 

Tenis, horská kola, in-line" tábor 
 
Vedle tradičního tenisu si můžete jako druhý sport zvolit jízdu na horském kole nebo jízdu na 
kolečkových bruslých (in-line). Naleznete zde cyklostezky jak pro náročné „horaly“ tak pro 
ty, kteří horskému kolu teprve přicházejí na chuť!  
Týden s aktivním pohybem mohou strávit děti bez doprovodu rodičů (zajišťujeme celodenní 
péči), dospělí nebo i celé rodiny! Očekávané složení na základě zkušeností z minulých 
ročníků bude asi toto: cca 20 dětí bez rodičů + 4 rodiny.  
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Místo konání:  
Pension RADVANICE : v blízkosti Adršpašsko-Teplických skal, okres Trutnov 
 
Termín: 28.7.– 4.8.2007 (sobota - sobota)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   Vodácko - cyklistický tábor Vltava  
Termíny:     
30. 06. - 13.07. 
30. 07. - 12.08. 
13. 08. - 26.08.        
 
Cena:    4.890,- Kč  
 
Pro děti od 10 let.  Začínáme v nádherném prostředí Šumavského národního parku na tábořišti 
na Soumarském mostě. Zde si sjedeme horní část řeky z Lenory na Soumarský most a dále 
pak až do Nové Pece. Na kolech poznáme krásnou krajinu v okolí Strážného, Borové Lady, 
Kvildy, Nové Pece. Pro zájemce je i výšlap na Třístoličník. Pod Lipnem nás čekají nejhezčí 
úseky Vltavy z Vyššího Brodu do Rožmberka n/V., Českého Krumlova, Zlaté Koruny. Na 
kole zase poznáme Českokrumlovsko, Českobudějovicko a pohraniční oblasti Rakouska. 
Nevynecháme klášter ve Vyšším Brodě, hrad v Rožmberku nad Vltavou, zámek v Českém 
Krumlově, ani klášter ve Zlaté Koruně. Nebude chybět ani další vyžití jako je volejbal, fotbal, 
softbal, badminton a další sporty. 
 
                                   Vodácko - cyklistické tábory Lužnice 
Termíny:     
14.07.-27. 07.             
 
Cena:     4.690,- Kč                                
        
Pro děti od 8 let pořádáme vodácko-cyklistický tábor v povodí řeky Lužnice se stálou 
stanovou základnou v Majdaleně. Základní vodácký výcvik na řece Lužnici. Pro starší děti 
několikadenní putování po Nové řece do Soběslavi, případně až do  Tábora nebo Bechyně. 
Cyklistické výlety v okolí Třeboně, Novohradských hor, pohraničí Rakouska. Na všechny 
čeká jako každým rokem opět táborová hra s mnoha sportovními soutěžemi, kde nechybí ani 
triatlon. Všichni okusí ten pravý táborový život s nutností postarat se nejen o sebe, ale i o své 
kamarády. Postavit stan, rozdělat oheň, nařezat i naštípat dříví, uvařit, umět se bavit u 
každodenního táboráku, to by všechno měly děti zvládnout.  

  
Karol, Štěpa, Mari 
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Pro všechny milovníky koní, a že jich je na naší škole poměrně dost, máme skvělý tip na 
„fajne“ prázdniny. Stačí juknou na internet nebo si přečíst náš článeček:o) 
 
 KAM? 
Existuje spousta táborů, kde si můžete užít týden nebo dva v duchu kovbojském. Pro ty, kteří 
se raději drží „u chalupy“ připadá v úvahu asi domaslavský Newport ranch. Můžete se 
mrknou na jejich webovky nebo, což je podle nás lepší, se jít informovat přímo na místo. 
Perfektní prázdniny můžete zažít v nádherném prostředí Beskyd ve vesničce Morávka. 
Pension Jízdárna vám kromě koní nabízí i whirpoolku a nezapomenutelné noci na seně. Pro ty, 
kteří rádi cestují, doporučujeme např. speciální prázdninový 14ti denní (možno týdenní) tábor 
v koňském sedle pro děti od 6-15 let. Pobyty probíhají na soukromém statku v malé vesničce 
12 km od Klatov. Nejedná se o hromadné akce, ale o pobyt cca 16 dětí, se speciální náplní 
pod vedením dospělých osob. Tábor „na míru“ si vyberete také na netu, kde jich je opravdu 
„hááfo“:o)  
 
CO TAM?? 
Jedete sice ke koním, ale nepočítejte s tím, že budete jenom jezdit. Koně jsou především 
makačka, ježdění je jen „třešničkou na dortu“(musíme ovšem uznat, že třešničkou velice 
sladkou :o). Čištění koní, krmení, uklízení a házení boxů, to je na denním pořádku. Žádné 
výmluvy tady neexistují a vše se řídí heslem „bez práce nejsou koláče“. Ale abychom vás 
nelekali. Pro ježdění se nadchnete docela určitě a v kolektivu příjemných lidí zažijete skvělé 
zážitky, na které nikdy nezapomenete. 
 
NEBOJTE SE!! 
To opravdu není potřeba!!Dohlížet na vás budou zkušení vedoucí a před každým jezdeckým 
krůčkem vás poučí, jak na něj. Kdyby se vám cokoliv-nedej bože - stalo, dokáží vám dát první 
pomoc. Ale budete se možná divit, úrazy z koní jsou mnohem méně časté než třeba úrazy při 
volejbalu či lyžování. Některé pády sice vypadají hrůzostrašně a bolestivě, ale mnohdy 
skončíte jenom s modřinami a odřeninami. Koně jsou také moc hodní a trpěliví. Nováčkové 
dostanou koně klidnější, na kterých se naučí základy péče o ně a samozřejmě ježdění. 
 
CO S SEBOU?   
Základem je ochrana hlavy. Potřebujete buď přímo jezdeckou, nebo alespoň cyklistickou 
helmu. A vzhledem k tomu, že se tábory konají v létě, doporučujeme tenčí přiléhavé kalhoty. 
Budete se v nich v sedle cítit lépe než v džínách a kůň by vám náhodou široké nohavice mohl 
přišlápnout. Pokud se vám podaří sehnat jezdecké boty nebo pérka, bude to jen dobře. 
 
   

izka    
 

Izka 
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Většina z vás určitě někdy byla u moře a koupala se v něm. Ale většina z vás si ani 
neuvědomila nebezpečí, kterému se vystavuje. V moři na Vás číhá mnoho nebezpečných 
příšer od drobných elektrických příšer až k žralokům. Mnohým z Vás se určitě někdy v moři 
setkalo s nějakou malou medúzou, rybkou, nebo mořským ježkem. O jednom největších 
dravců v moři se můžete podívat například v thrilleru Čelisti. V tomto thrilleru velký bílý 
žralok postupně zabíjel lidi v moři. Ale vy se bát nemusíte, bílý žralok i ostatní žraloci útočí 
jen velmi málo, mnohem nebezpečnější jsou jiné zvířata, které útočí mnohem častěji. Žralok 
patří mezi nejméně útočné zvířata v moři, ale právě filmy jako Čelisti a Velké zuby z něj 
dělají takové ho velkého zabijáka, než ve skutečnosti je.  
 
Útoky žraloka se rozdělují na dva druhy : 
   
1. tzv. fatální ( dochází k trhání masa a končetin - nevyhnutelná smrt 95% případů)     
  
 2 . útoky tzv.  zkušební ( dochází k lehkým oděrkám a "lehkým" kousnutím) 
 
Velmi nepříjemné následky může mít poranění bodlinami některého z mořských živočichů, 
např. mořské ježovky (lidově mořského ježka), mořské hvězdice nebo některého 
mnohoštětinatce. Nebezpečná je tu sekundární infekce, která může vést ke kožním alergiím 
ap. Vytažení bodlin nebývá jednoduché. Ostny např. ježovek se snadno lámou a vzhledem k 
tomu, že jsou na jejich koncích zpětné háčky, dají se jen těžko vytáhnout. Místo vpichu se 
vlivem tekutiny obsažené v ostnech zbarvuje černomodře, ale to samo o sobě není 
nebezpečné. 
 
 

     
 
 
 
 

Piki & Laďas 
 
 
 
 

 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Čelenky jsou zpět a v plné síle. Nebojte se také experimentovat se zaručeným hitem letošního 
roku. Ačkoli se může zdát, že čelenky si svoje už dávno odbyly, není tomu tak. Čelenková 
mánie teprve začíná. Nosí se všemožné druhy, počínaje rozvernými stužkami a konče 
elegantními s kamínky. 
 
Tento módní doplněk nosily ženy už ve starověku. Jako zářný příklad můžeme uvést 
Kleopatru a její služebné. Když se posuneme v časové ose více dopředu, zjistíme, že čelenky 
vždy na nějakou dobu zmizely a pak opět slavily svůj comeback. V minulém století si je 
oblíbila Audrey Hepburn a vyvolala tím novou vlnu touhy po čelenkách. Koncem 90. let se 
staly nedílnou součástí image některých seriálových představitelek. A dnes jsou opět tu. 
 
Celebrity, návrháři i stylisti jsou si vědomi jejich praktičnosti. Nejde jen o zdobný prvek, ale 
také o skvělé pomocníky. Léto je pomalu za námi a s příchodem podzimu nás bude čím dál 
tím více zlobit vítr. Samozřejmě, že je příjemné, když vám teplý vánek rozfoukává vaši hřívu 
a hraje si s ní. Ale v případě, že někam spěcháte a vítr je v tu chvíli vaším nepřítelem a háže 
vám vlasy stále do obličeje, tak to už moc příjemné není. Není nic lepšího než sáhnout v 
takovou chvíli po čelence. 
A jaké čelenky se vlastně nosí? Během léta a posledních teplých dnů jsou hitem bezpochyby 
čelenky ve veselých barvách. Pokud jste však majitelkou těchto doplňků v tmavých odstínech, 
rozhodně neklesejte na mysli, neboť po zbytek roku se bude více upouštět od zářivých 
světlých barev a bude se spíše přistupovat k těm tmavším. 
 
K dostání jsou členky jak plastové, tak kovové či látkové. Případně si můžete udělat také 
jednu takovou z šálky, kterou si ovážete kolem hlavy. V prodeji jsou ještě v další formě, 
kterou jsou velké gumičky, které vám vlasy obepnou ze všech stran. Puntíkatá čelenka, 
nejlépe v černo-bílé kombinaci vás letos nezradí. Zvolíte-li však jednobarevnou, tak uděláte 
také dobře. Přes den můžete nosit širší výraznou k jednoduchému outfitu a na večer můžete 
sáhnout po elegantnější tenké. Čelenka ozdobená kamínky či flitry a korálky působí vznešeně. 
Je jako stvořená pro slavnostní akce nebo párty. 
Živým důkazem, že jsou čelenky trendy a velmi oblíbené mezi celebritami jsou například 
Nicole Richie a její kamarádka Paris Histon, Hillary Duff či Sienna Miller nebo Lindsay 
Lohan. Zkuste je nosit jako ony, jednou mít vlasy v culíku a zbylé neposlušné prameny 
zpevnit čelenkou či jen tak přehodit hřívu do zadu a upevnit je touto ozdobou. 
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                                                                                             Neluška a Teruška 
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A máme tady nešikovného žáka. Martin Pašek se nám v hodině pana učitele Tetery 
pořezal. Nic vážného to však nebylo. Bylo to jen malé škrábnutí a Martin dělal, jak by 
si pořezal celou ruku.                                                                                  
 
A máme tady další milostnou trojici, je to Lenka Kubická, Ondra Žadkulák a Bára 
Lisníková.  Lenka mluvila s Ondrou, že se mu omlouvá, ale že k němu nic necítí. 
Nevíme, jak na to reagoval Ondra, to se taky možná později dozvíme. Ale nevíme, jak 
to je mezi Ondrou a Bárou. Ale to zjistíme a pak se to dozvíte!!! A ještě něco. Ondra 
chodí na chodbách za Bárou a říká jí, jak ji má rád a že si z ní nedělá srandu a že to 
myslí vážně!!!  
 
 
Jednoho krásného dne se Pepovi Kuligovi podařilo náhodou uhodit do obličeje Nelu 
Římanovou!!!  Malinko jí to zčervenalo, ale nic tam neměla!!! Pepa se jí omlouval!!! 
Všichni se divili, co se stalo. A jak se to rozkřiklo po škole, tak se všichni divili!!! Ale 
po hodině všichni dělali, jak by se nic nestalo!!! Byla to pecka to je, štrůdl :-) 

 
 
 

Tak a máme tady zase dvojici zamilovaných a to jsou dva osmáci. 
David Kalus a Betka Györgyiková. To jsou dva známí zamilovaní. Už  
spolu měli několik úletů, ale teď to vypadá na vážnější vztah!!! Dali se  
dohromady na školním výletě!!! A někdo je chce rozdělit, prý je to  
Michaela Kocourková, ale já si myslím, že se jí to  

            nepovede, že se mají na tolik rádi, že to zvládnou zůstat spolu. 
 
 

Tak a dozvěděli jsme se drb od jedné nejmenované osůbky. Na školním výletě dva 
žáci David Kovařík a Viliam Kalinčík snědli vše, na co přišli. 

            David měl tři poháry a Viliam chodil za každým, kdo měl něco dobrého 
na zblajznutí!!! 

 
 

 Terik  
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   Ve čtvrtek 21. června měli „deváťáci“ připravenou už tradiční akci, kdy vybírají penízky 
 na svůj „rozlučák“. Letos proběhla akce trošku netradičněji. Byli jsme zvyklí na to, že nás 
žáci devátých tříd vždy ráno přepadnou u školy, nyní nás u školy ráno nečekal nikdo. Až 
v hodině „deváťáci“  v převlečení přepadli třídu a obvinili učitele s nějakého hříchu,. A ti se  
vykoupit, aby to neřekli ostatním. 
    Taky ostatní žáci byli nuceni nám do kasičky nějakou tu korunku přidat. A kdo nepřidal, 
byl popsán, orazítkován a postříkán ne moc pěkně voňavými spreji. Letošní „deváťáci“ měli i 
pěkné masky, které uvidíte na fotce. Tak nezbývá než popřát deváťákům pěkné rozloučení.  
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